
    A köztudatban elterjedt ketreces tartás a nyulak számára
valójában nem kielégítő. Ahhoz, hogy megőrizzék mozgás- és emésztő
szervrendszeri, valamint mentális egészségüket, mozgásra van
szükségük. Térre, ahol szabadon futkározhatnak és ugrándozhatnak.

    A nyuszik rossz, bosszantó és egészségkárosító szokásokat
alakítanak ki, ha unatkoznak és nem mozoghatnak eleget. Például
rázzák, rágják a rácsot és nagyon hangosak lesznek!

Karám esetén a következő dolgokra érdemes figyelni:
a karámmal kialakított alapterület nagysága minimum 120*100
legyen
a karám magassága minimum 90 cm legyen (Fontos megjegyezni,
hogy vannak nyuszik, akik még ezt a magasságot is könnyedén
képesek átugrani, így az első pár napban mindenképpen érdemes
megfigyelni, hogy próbálkozik-e vele! Ha igen, akkor szükséges a
tetejére valamilyen fényáteresztő anyagot, pl. szúnyoghálót
rögzíteni, hogy megakadályozzuk nyuszink kiszökését.)

Tartástechnológia

Fontos!
   Ebből kifolyólag egy minimum
100*80 alapterületű ketrec
beszerzése szükséges, abban az
esetben, ha ki tudjuk őket engedni
szaladgálni, amikor otthon
vagyunk. Amennyiben ez nem
megoldható, akkor karámot kell
biztosítanunk a nyulak számára.



Miután a fentiek alapján kiválasztottuk a nyuszink számára és
számunkra is megfelelő lakhelyet, a következő lépés ennek a
berendezése. Ehhez a következő felszerelésekre lesz szükségünk:

1. Alom
   Általános tévhit, hogy a nyuszik alá forgácsot
kell rakni. Sajnos ez több szempontból is
kifogásolható. Ennek egyik oka, hogy így sosem
fogjuk tudni szobatisztaságra nevelni az állatot.
Egészségügyi szempontból pedig a vizelettel
szennyezett forgács irritálhatja a
szemnyálkahártyát és hosszútávon a nyuszik
talpát is.

   Egy sokkal jobb, és leginkább ajánlott megoldás
a kezeletlen fapellet (Fontos, hogy ne
szalmapellet legyen!). Ezt a ketrec/karám egyik
sarkában érdemes elhelyezni egy műanyag wc-be
(a wc választásról később esik szó részletesen).

   A legideálisabb azonban, ha nem “csak egy wc-
t” hozunk létre a nyuszinknak, benne a fapellettel,
hanem egy úgynevezett “rét”-et.



   A rét gyakorlatilag egy nagy nyuszi wc és
táplálkozási hely egyben.
Kialakítása roppant egyszerű:

    Vegyünk egy nagy műanyag átlátszó műanyag
dobozt, aminek a széle nem túl magas, hogy a
nyuszi könnyedén ki-be mászkálhasson belőle.

       Ebbe a dobozva rakjunk az előzőekben említett
fapelletből 1 cm-nyit az aljára, egyenletesen
szétosztva.

       Erre rakjunk többféle szénát, összekeverve.

  Keverhetünk bele még különböző szárított
finomságokat, pl. málnalevelet, mentát,
szederlevelet, tyúkhúrt, kamillát, stb. (Lehet kapni
kifejezetten nyusziknak való keveréket, melybe a
fentieket és sok egyéb finomságot vegyítenek).

   Ha van a doboznak fedele, akkor 1-2 órára
rátehetjük, majd vegyük le. Ha nincs teteje, akkor
gyakorlatilag kész van a rét, mehetnek bele a
nyuszik ropogtatni (és bogyózni, pisilni).

Mit kell tudni a rétről és miért fontos a kialakítása?



   A biológiai jelentősége ennek a rétnek, ami
miatt ajánlott az, hogy a nyulak a taktilis inger
hatására veszik fel a táplálékukat. Ez azt jelenti,
hogy ha érzik a talpuk alatt a talaj minőségét,
akkor jön az evési inger, így több szénát
fogyasztanak, mintha kifejezetten erre kitalált
“tartóban” lenne a széna. A több széna-fogyasztás
pedig hosszútávon az emésztőrendszer és a fogak
egészségét szolgálja - erről részletesebben egy
későbbi fejezetben.

Az alábbi képen egy ilyen rét látható, azzal a különbséggel,
hogy itt ki van vágva a doboz oldala (egészséges nyuszinál
ez nem szükséges, simán átugranak egy ekkora szélet):


